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Kiderültek a dr. Mojzes János-párt 
hercegszántéi választási visszaélései.

Szenzációs megá^aphások a hercegszántói választási 
jegyzőkönyv és rovatot ivek körüli tzabáhtaiantágokról.

Újabb adatok a dr. Mojzes János megválasztása érde
kében elkövetett választási bűncselekmények miatt 

folyamatba tett büntető ügyben.
A nagybaracskai kerületben a 

választás napján a szavazás lezár
takor mindenki úgy tudta, hogy gróf 
Teleki János dr. Mojzes János bu 
dapesli ügyvéddel szemben cca há 
romszáz fővel vezet. Hercegszántó 
ról sokáig nem lehetett pontos vá
lasztási eredményeket kapni ; jó 
másfélói ás késéssel érkezeit a 
nagybaracskai központba az első 
tclefonjelentés, amely azt a különös 
hirt tartalmazta, hogy a herceg
szántói választási eredmény cca 300 
szavazattal rosszabb, mint ahogy 
addig mindenki tudta :

A záréra befejezésekor a nagy
baracskai központban működő Moj 
zes-párli vezérkar felszedelődzködölt 
s Bajára indult azzal a kijelentéssel ; 
„Hercegszántó bűne, hogy alaposan 
megbuktunk."

Annál nagyobb meglepetést kel- I 
telt azután az a később elterjedt ; 
hir, hogy a választási jegyzőkönyv 1 
tanúsága szerint a zárórában har j 
niinckilenc perc alatt kétszázötvenöt , 
ember szavazott le az első körzet- ; 
ben dr. Mojzes János javára, ami 
fizikai képtelenség. Ugyanis a lég- ' 
fegyelmezettebb és magas művelt
ségi fokon álló választópolgárság
nál sem lehet percenként egy-két 
egyénnél többet leszavaztatni.

Minthogy a választási jegyzőkönyv 
s a rovalos ivek a valóságtól eltérő 
és alapjában lehetetlen megállapí
tást tartalmaztak s minthogy ezek 
az okiratok az eredetiben felvett 
okiratiktól különböztek ismeretlen 
tettes ellen köz.okiralhamisitás miatt 
feljelentés tétetett a bajai kir. ügyész 
ségnél.

A Mojzes-párt hallatlan fizikai, 
gazdasági és erkölcsi terrorja követ 
kéziében a legutóbbi időkig nehéz 
volt tiszta képet nyerni Hercegszán 
tón az első körzetben történt vá
lasztási visszaélésekről; most azon
ban okiratszerü bizonyítékok iga- ,

zolják azokat a büntetőlőrvény- 
1 könyvbe ütköző sötét cselekménye- 
I két, melyekkel Hercegszántón az 

első körzetben a szavazási ered 
ményt meghamisitolták.

A hercegszántói első körzetben 
történteket elmondja az a bizonyí
tás kiegészítési kérvény, melyei itt 
szószerint közlünk :

Tekintetes kir. Ügyészségi
A nagybaracskai (regőcei) választó

kerület választási ügyéből kifolyólag 
ismeretlen tettesek ellen az 1925. 
XXVI. t. c. 15. § ába ütköző vétsé
gek és az utolsó bekezdés szerint 
minősülő bűntett miatt, valamint 
közokiralhamisilás miatt feljelen
tést teltem a bajai kir. ügyészségi 
kirendeltségnél 2658 —1925. szám 
alatt.

Az ügyben a nyomozást a kir. 
ügyészség lefolytatta s jelenleg az 
iratok a Pécsi Kir. Főügyészségnél 
fekszenek el.

Ezen ügyben olyan uj körülmé
nyek merüllek fel, melyekről csak 
most szereztem tudomást s amelyek 
kétségtelenné teszik, hogy a herceg
szántói szavazási eredmények nem 
a törvénynek megfelelően állottakelő 
s egyben az is beigazolást fog nyer
ni, hogy a hamisított eredmény elő
idézésében hivatalos megbízatásánál 
fogva közreműködő egyén jáit el, 
tehát büntetlek követlellek el.

Az a féktelen terror, melyet dr. 
Mojzes János pártja kifejteit és je
lenleg is kifejt, megfélemlítette az 
embereket és tartózkodó állásponttá 
helyezkedő k. Bejelentett tanúink 
som mondották el első kihallgatásuk 
alkalmával az. eseményeket teljes 
részletességgel. Minthogy azonban 
az időközben megejtett nyomozás 
alapján most már tisztán megálla
pítható, miként követlelell el a her 
cegszánlói választási eredmény meg
hamisítása, a nyomozás kiegészité 
sét kérem. A kiegészítési eljárás

során kérem kihallgallalni ismét 
Makk Emil hercegszántói lakost a 
következő tényállás igazolására :

Mandi Ádám szavazást vezető el
nök állandóan pártoskodott dr. Moj 
zes János jelölt érdekében. Amikor 
a szavazásban szünet állott be és 
r.'-m voltak szava zók, Mándi Ádám 
kirohant az utcára és Mojzes-párt 
felé ordítozva hívta a szavazókat ; 
olyannyira feltűnő volt pártoskodó 
és izgága eljárása, hogy az utcán 
rendet fenntartó csendőrtiszthelyet
tes kénytelen volt a rend biztosítása 
végett felszólitani Mándi Ádámot, 
hogy ne lazítson, hanem menjen 
vissza a szavazóhelyiségbe.

Ez a magatartása és eljárása 
Mándi Ádámnak alkalmas volt arra, 
hogy a szavazás eredménye ne a 
törvénynek megfelelően álljon elő ; 
ugyanis a két párt gyülekezési he
lyét alig 100—-150 lépés választotta 
el egymástól ; a választópolgárok 
látták, hogy Mándi István r. k. ta
nító akinek iskolájába sok gyermek 
jár s aki azonkívül a Hercegszántói 
Hitelszövetkezet, mint az O. K. H. 
tagjának ügyvezető könyvelője is: 
kifejezetten dr. Mojzes János párt
jára áll s igy nem mérlek gyerme
keikre vagy a szövetkezetnél fen
nálló) kötelezettségeikre tekintettel 
másra, mint Mojzes Jánosra sza
vazni ; de ezen felül a deliklimot 
főként : bban látom elkövetettnek, 
hogy ezen leirorisztikus eljárás kö
vetkeztében sokan tartózkodtak a 
szavazástól ; csak igy történhetett, 
hogy gróf Teleki János iveit aláirt 
508 ajánlód aláíró közül mindössze 
273 szavazott, 235 —• tehát csaknem 
a fele az aláíróknak — nem mert 
szavazni.

De nemcsak a községháza elölt 
az egész válasz lópolgárság szeme- 
lállára történt lázitó) magatartásával 
befolyásolta a válaszlópolgárságot 
Mándi Ádám, hanem benn a sza 

| vázéi helyiségben is a Teleki-párti 
1 válaszlókkal állandóan durván bánt, 
■ igyekezett őket megfélemlíteni. Ezen 

durva akadékoskodó, terrorizáló) és 
[ kellemetlenkedő bánásmódra tanuk: 

Makk Emilen kívül Vilesek István
ná 57. házszám, Medve István, la- 

j nyai, Józsa Pálné 202. házsz., Bla- 
zsef Mátyás, Blazsef Mályásné 246. 
kázszámu, Bielicki Károly gyógysze
rész és neje, Vilesek Istvánná, Józsa 
Pál, Medve István, hercegszántói 
lakosok. Ugyanezen tanuk igazolni 
fogják, hogy Mándi Ádám szava
zást vezető elnök ezen eljárásának 
és pártos állásfoglalásának a hire 
elterjedt a faluban és sokakat visz- 
szatartott a szavazástól.

Ennek a tért oriszlikus eljárásnak 
a hatása alatt szavaztak Csizmils 
Pálné, Simíts Júlia 76. házsz, 
és Darazsatz Mátyásáé NÉP pártta
gok dr. Mojzes Jánosra. Amikor 
ugyanis nevezettek bementek a sza- 
zóhelyiségbe szavazni, Mándi Ádám 
miközben szavazó lapjaikat kikapta 
kezőkből, bunyevácul rájuk ri✓alt : 
ugye Mojzes Jánosra szavaznak, a 
meglepett asszonyok ijedten mon
dották : „igen". Ezen tanuk herceg
szántói lakosok, akiket kihallgattat
ni kérek, igazolni fogják, hogy ők 
dr. Mojzes János nevét ki sem ej
tették ; a durva förmedvényre mint
egy öszlönszerüen igennel feleltek ; 
de eszük ágában sem volt dr. Moj
zes Jánosra szavazni.

Mándi Ádám által vezetett első 
i körzet rovalos ivét nem zárta le és 

nem irta alá senki. Most kiderült, 
hogy mi a magyarázata a rovalos 
iv aláírása elmaradásának.

Mándi Ádám a szavazásra bejött 
választók nagy részétől meg sem 
kérdezte, kire akar szavazni, hanem 
kikapván a szavazólapot a kezük
ből, azt dr. Velin Bertalan jzkv. 
vezető felé tartotta, aki minden kér
dés nélkül a Mojzes-féle rovatos 
ívbe jegyezte be a neveket ; Mándi 
Ádám azután a meglepett szavazó
kat : „ Végeztem, mehet !“ felkiál
tással küldötte el. Sokaktól egysze 
rüen elszedte a lapot s anélkül, 
hogy az illetőket leszavaztalta volna, 
elküldte s később íratta be nevüket 
dr. Velin Bertalannal a Mojzes féle 
rovatos Ívbe.

A válasz lási eredmények megha
misítása a fentieken kívül még ak
ként történt, hogy a délutáni záróra 
után Mándi Ádám a teremből min
denkit kiküldött s csupán ö meg Ve
lin Bertalan maradtak a szavazói he-
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lyiségben. Mintegy háromnegyed órát 
töltöltek együtt, mire dr Velin Ber
talan kijött s átadott egy teljesen 
kész dr. Mojzes féle rovatos ivet 
Bánhidi Károlynak azzal, hogy má 
solja le a második és harmadik 
példányokat. Bánhidi Károly, ami 
kor átvette a dr. Velin Bertalan 
által kiállított, de senki által alá 
nem irt rovatos ivet, hogy a másod 
és harmad példányokat elkészítse, 
elővette az általa a szavazási eljá
rás alatt Írni megkezdett rovatos 
iveket s nagy meglepetésre megál
lapította, hogy a kettő egymástól 
eltér, azt hívén, hogy esetleg valami 
hibát követett el, ezt az általa a 
választás alatt vezetett rovatos ivet 
eldugta a községházán levő Íróasz
talának fiókjába s élőiről elkezdte 
másolni a dr. Velin Bertalan által 
irt rovatos ivet. Minthogy a máso
lás lassan ment, dr. Velin diktálni 
kezdte a neveket; diktálás közben 
a zsebéből ,,cédulákat” húzott elő 
s azok alapján ellenőrizte a saját 
maga által irt rovatos ivet, mert 
amint mondotta, a szavazás alatt 
nem irt be mindenkit a rovatos 
Ívbe, hanem külön kis cédulákra 
és csak a szavazás befejezése után 
(az alatt, mig Mándi Adámmal 
együtt egyedül voltak) másolta át s 
illetve irta be a neveket a rovatos 
iv első, eredeti példányába.

Ezen tényállás igazolására kérem 
Makk Emil, Bánhidi Károly és 
Kempl István hercegszántói lakoso
kat tanukként kihallgattatni.

De meghamisította a választási 
eredményt még akként is, hogy 
Balatinácz Józsefnét (vál. névj. 25. 
rov. iv 44), Kovács Józsefnét (vál. 
névj. 301. rov. iv 2), Mándity Má
tyás (vál. névj. 428. rov. iv 251) 
hercegszántói lakosokat beíratta 
Mándi Adám a dr. Mojzes Jánosra 
szavazottak közé, holott a most ki
hallgattatni kért tanuk igazolni fog
ják, hogy senkire sem szavaztak.

Minthogy ezen cselekményeket 
Mándi Adám elnök követte el, 
minthogy nevezett választási helyet
tes elnök minőségében működött a 
cselekmény elkövetésekor, cselek
ménye az 1925. évi XXVI. t.-c. 
158. § ának 1. pontjába ütköző s 
az utolsó pont szerint minősülő 
bűntettet képez.

Kérem az ügyben a nyomozás 
sürgős kiegészitését s a bűnvádi el
járás sürgős lefolytatását.

Valóban bámulatos, hogy honnan 
veszi magának az erkölcsi bátorsá
got a Mojzes párt, hogy ilyen előz
mények után petícióval éljen és 
felfújt választási visszaélések hírével 
állandóan irritálja az országos köz
véleményt.

Most érkezett vissza Bajara 
a budapesti művészeti kiállítás 

anyaga.
Nagy sikere volt a kiállító művészeknek és a Mansz 

szőnyegeknek is.
Baja városnak Budapesten a Nem 

zeli Szalon által rendezett értékes 
kiállítása az előre meghatározott 
időben befejeződött. A nívós kiálli 
tás anyaga nem kis feltűnést keltett 
a fővárosban, a közönség buzgó 
látogatója volt az illusztris bajai 
művészek komoly értékű nemes 
alkotásainak

A művészeti kiállítás anyagának 
lelkes csodálói és vásárlói is akad
tak. Mindjárt a kiállítás elején ve 
vöre talált Nagy István : „Székely 
asszony" és „Poroszi dűlők" cimü 
müve. Utóbbit a főváros vásárolta 
meg. Két Miskolczy festményt is 
megvásároltak. „Szent Cecíliája" dr. 
Schóber főrendiházi tag képgyűjte

Nagyszabású inségmunkaprogra- 
mot akar Baja város megvalósítani 

a következő évben.
A mérnöki hivatal már kidolgozta a részletes terveket.
Baja város mérnöki hivatala a 

következő inségmunka évre nagy- 
szabású programot dolgozott ki, 
melyet dr. Borbiró polgármester 
csütörtökön délelőtt terjeszt a bel 
ügyi kormányzat elé.

Az inségmunka programban majd 
minden fontosabb város rendezési, 

I illetve város szépészeti tervnek va
lamelyes szerep jutott.

A tervezetben szerepelnek első 
! helyen a komplejáróval kapcsolatos 

rendezési munkálatok. Nagyobb 
arányú földmunkát hajtanak végre a 
kisbudai legelő feltöllésévei, hogy a 
több holdnyi földdarabot járható 
sík területté tegyék.

Sor kerül valószínűleg a Vajas 
medernek áttöltésére is utcabeosz
tások szerint. Ez azért történik, 
hogy az utat a közönséggel a Duna- 
felé több irányban szabaddá, illetve 
könnyebben megközelithetöbbé le- 
Jyék.

Lebontják a Spitzer-féle gyárte
lepnek lebontásra, illetve megsem
misítésre szánt utolsó épületét, ahon
nét ismét nagymennyiségű tégla és 
más épülelanyagot fognak nyerni. 
Különben a gyártelep lakásul szol
gáló szárnya érthető módon adott 
okot a birálgatásra, amiben eddig 
elég gyakran volt része. Csupán a

I ményét gazdagítja. Megvették Gás 
í pár János három képét Kamarás 
| duna", „Duna a I^dár szigetnél" 

és ,,Bajai Vöröshid" cimü alkolá
I sail.

Kedvező bírálatot kaplak a 
Mansz. szőnyegszövő tanfolyamának 
készítményei. Az eredetien mintá
zott torontáli értékes perzsa és szép 
kivitelű selyemrongy szőnyegek vál 
tozatosságából 8 darab kelt el. A 
Mansz még újabb szőnyegrendelést 
is kapott

De nagy sikere volt Szabó Julis 
szeremlei asszony magyaros szép 
rongyszőnyegének is. Még a kiállí
tás elején megvásárolták.

révkapitányság most használt épü 
' lele és kát raktára marad meg az 

épületkomplesszumból.
A következő inségév munkaprog

ramjának jelentékeny részét képezi 
a külső utak karbantartására, a 
Máléháza puszta útvonalainak ren
dezésére irányuló munka. Program 
bán van a Bara feltöltésének tovább
folytatása. Itt több ezer köbméter 
föld legyalulása szükséges.

A Kamarásduna rendezésének 
folytatása a Szieber-gyártól kezdő
dőiig a hídépítéssel összefüggésbe, 
valamint az uszópálya és az ingyen
strand további kiképzése szintén a 
közeljövő programja.

A Mátyáskirály-tér földmunka 
rendezése, a kiscsávolyi plébánia 
temploma előtti térség általában a 
belterületi utak és a kövezetlen ut
cák rendezése mind a legközelebbi 
munkaesztendő programjában van
nak feltüntetve.

Természetesen számolni kell az
zal, hogy sokirányú munkaprogram
ból mindent sem idő, sem pénzkér
dések miatt megvalósítani nem si
kerülhet. A jövendő munkálatok 
sorsa egyelőre a minisztérium hoz
zájárulásától, illetve az állami inség- 
munkasegély mértékétől is függ.

Bruszt-nál
szerezhetők be a legelőnyösebben!
O.ion, Philips, Standard,RAKTARA
leletünkén gepek nagy-------------- —

A lépcsők melléjében 
és lábát törte egy 

mélykúti leány.
Súlyos szerencsétlenség érte Ká

rász Mária 16 éves mélykúti lányt, 
aki egyik legszebb lánya a község
nek Lefelé jövet a kukoricagóréról 
a lépcsőfokok közé lépett, előrezu
hant és jobb lába a térde felett el
törött. A mentők a Róna-szanató
riumba szállították a sérültet. Ke- 
resztülfurták a lábát és több kilós 
súllyal feszítették ki az összehuzó- 
dott izmokat. Csak 7 hét után te
hetik gipszbe a szerencsétlenül járt 
léány lábát.

Egy hónap a Tüdöbeteggon- 
dozó Intézetben.

A bajai Tüdőbeteggondozó Inté
zet az elmúlt hónapban 260 uj . e- 
teget vett fel, a rendelések száma 
564 volt, a gondozónői látogatások 
száma elérte a 200 at. Kiadott a 
Tüdőbeleggondozó Intézet 1395 li
ter tejpt Előfordult a hó folyamán 
3 halálozás is.

Rablógyilkos merénylet 
21 pengő miatt.

Dunaföldvár határában Szente Ká- 
rolyné sárbogárdi lakós, aki haza
felé igyekezett, megtámadta Huszár 
József fejérmegyei Cece községi 
lóalkusz és a pénzét követelte. Az 
asszony sikoltozva igyekezett mene
külni és azt kiáltozta, hogy nincs 
nála pénz. Az útonálló kést rántott 
és azt többször Szenlénébe szúrta, 
úgyhogy a szerencsétlen asszony 
véresen, eszméletlenül esett össze. 
Ezután Huszár 21 pengőt elrabolt.

A járókelők vérbefagyva találták 
Szenténét. A nyomozás során meg
állapították, hogy Huszár követte el 
a támadást, akit sikerült egy duna- 
földvári kocsmában iddogálás köz
ben elfogni.

Alkalmi ajándékok
SZIKLAI MÁRTON 
órás és ékszerésznél.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.
Órákban, kar, zseb, inga, asztali, disz és Antik órákban 

nagy választék.
Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával. 

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.
Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől,

brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.
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Gróf Teleki János 
kerületében.

Gróf Teleki János őrsi. gyűl, 
képviselő hivatalos ügyeinek elinté
zése után Mohácson és Nagyba 
racskán keresztül vasárnap délután 
Bajára érkezeit. Miután Nagybaracs- 
kán csak rövid ideig tartózkodóit, 
ott a NÉP párlvezelőségével érint
kezett csupán. Baján tisztelgő láto
gatásokat lett. Hétfőn délelőtt részt 
vett a kalymári nagy választmány 
ülésén, majd panasznapot tartott, 
melyen igen sokan jelenlek meg. A 
nagy választmány tagjai melegen 
ünnepelték a kerület népszerű kép 
viselőjél.

Gróf Teleki János rendkívüli el
foglaltsága dacára süiün talál al
kalmat arra, hogy a kerülete vá
lasztóival érintkezzék és több százra 
megy azoknak száma, akiknek ügyes 
bajos dolgaikban Budapesten s a 
különböző hatóságoknál eljárt.

Nem mulasztjuk el, hogy rá ne 
mulassunk egyes lapok azon egy- 
forrásból eredő tendenciózus közle 
menyek alaptalanságára, amelyek 
szerint a monostori választási ügy 
folyamatban volt tárgyalása az 
egész kerületben oly nagy izgalmat 
kellett, hogy gróf Teleki János nem 
merte kerületét meglátogatni.

Ezzel szemben a korábbi cikkek 
a kerületben kifejteit hatósági és 
csendőrségi terorról terjesztettek 
rémhíreket.

Miként egyeztethető össze ez az 
egy forrásból fakadó—ellentétes — 
kétféle híradás.

URÁNIA
18-án 
szerda

19-én
csütörtök

PAUL MUNI

Trópusi 
szerelem

Egy határmenti gyilkos
ság története 10 f. bán

Ezt megelőzi:

Jönnek a
tengerészek
Szeozációs vígjáték 10 

felvonásban

Híradó

Gróf Teleki János 
feljelentést tesz 

rágalmazói ellen.
Gróf Teleki János ország

gyűlési képviselő a fővárosi 
és vidéki lapokban megjelent 
rágalmazóközleményekértbün- 
vádi feljelentést tesz.

Már a harmadik embert 
menti meg vérátömlesztéssel 

dr. Lieli Pál.
Megható jelenet játszódott 

le vasarnap Szegeden a se
bészeti klinikán. Dr. Lieli Pál 
a szegedi főiskolai ifjúság moz
galmainak vezére, a bajai szín
előadások tehetséges szerep
lője egy súlyosan operált, ha
lállal vívódó ember megmen
tésére vérét ajánlotta fel. Fél 
liter vért ömlesztettek át a 
beteg emberbe, akit igy sike
rült az életnek megmenteni, 
Dr. Lieli Pál már a harmadik 
életet mentette meg hősies 
vállalkozásával.

űrökrabságot kapóéi 
a mohácsi 

hitvesgyilkos.
Ez év júliusában Tasi János hat 

vanhárom éves mohácsi jómódú 
gazdálkodó egyetlen késszurással 
megölte elvált feleségéi. A hitves
gyilkost hétfőn vonta felelősségre a 

\ pécsi törvényszék.
A vádlott kihallgatása során el 

mondotta, hogy kezdetben jól éllek, 
azután a felesége és a bíróság tar
tásdijat ítélt meg részére. A gyil
kosság napján is békülni akart vele. 
Szóváltás közben rántotta elő kését 
és azzal átvágta nő ütőerét, aki 
azonnal meghall.

A tanuk is a vádlott állításait 
igazolták. Az ügyész halálbüntetés 
kiszabását kérte. A törvényszék előre 
megfontolt szándékkal elkövetett 
gyilkosság miatt életfogytiglani fegy 
házra ítélte a gazdái.

HÍREK
— Kunbaja község az állomás 

mellett piacot akart létesíteni. Ezért 
a környező községekhez fordult, hogy 
járuljanak hozzá a gy ümölcspiac 
megtartásához. Most a felettes ha
tóság is jóváhagyta a piac létesí
tésének tervét.

E táskák
feltűnő olcsón

BESZEREZHETŐK:

UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38.

Telefon 280.

— Tompa község elöljárósága 
nyolc középületbe kívánja a villanyt 
bevezetni. E hó 26 ig lehet a mun 
kát megpályázni. A pályázati lel- ’ 
tételek megtekinthetők a tompái köz- : 
ségházán a hivatalos órák alatt.

— Szeptember 23-án lesz a 
jánoshalmi őszi Vásár. Jánoshal
mán az őszi állal és kirakodóvásárt 
szeptember 23-án, hétfőn tartják 
meg.

— Bilincsben vitték a kerék
pár kihágót a községházára. Koch 
Ferenc bácsalmási lakos kerékpár- | 
kihágás! követelt el. A csendőrség i 
beidézte a községházára. Koch Fe- . 
renc az isméiéit idézésre sem jelent I 
meg. A csendőrség bilincsbe verve ■ 
vilte a községházára.

— Versenytárgyalás a kincs
tári kenyér szükségletre. A M. 
kir. 4 honvéd vegyesdandár hadbi
zottsága a vegyesdandár területén 
vagyis Baja, Tolna, Kiskunhalas, 
Kiskunfélegyháza és Gara területén 
elhelyezett csapatok részére 1935. 
november 1 tői 1936 október 31 ig 
szükséges kenyér — kincstári liszt
ből való — sütésének esetleg kész 
kenyérnek nyilvános versenytárgya
lás utján való bizlositására pályá- ' 
zalol hiidet. A versenytárgyalás 
szeptember 27 én délelőtt 9 órakor 
Pécsen a hadbizottsag helyiségében 
a Frigyes laktanyában lesz. Az ér
dekelt sülőiparosok és mesterek 
minden közelebbi felvilágosítást a 
katonai parancsnokságnál nyerhet
nek.

— Emésztési gyengeség, vér
szegénység, lesoványodás, sápadt
ság, mirigybetegségek, ekcémák, 
furunkulusok cseleiben a természe
tes „Ferenc József keseriiviz gyor
san szabályozza a belek annyira 
fontos működését és a vért biztosan 
felfrissíti.

Fiatal házaspár 

bútorozott szobát 
keres azonnalra.

Címet kérem közölni 
a kiadóhivatallal.

önnek lesz kellemes, ha nem 
vár tovább, hanem még ma 

cyánoztat I
Füredi Sándor oki. vegyész
mérnök cyánozó vállalata, 
Baja, Cirfusz Ferenc-utca 12. 

Lakásvizsgálattal megbízva: Liszka és Hideg 
szobafestők, Katona József-utca 3. szám.

A lakásvizsgálat díjtalan.

Saját gyártmányú 
acélsodrony ágybetétek 

acélsodrony tábori ágyak 
mosdó állványok 

olcsón kaphatók

U T R Y-nál
Erzsébet klr.-ut 38. Tel. 280.

BAJA-BÁCSKAI 
K0ZMUVEL0DÉSI 

EGYESÜLET HÍREI:
A Baja Bácskai Közművelődési 

Egyesület előadásai a Pécsi 
Nemzeti Színház együttesével.

Igen tisztelt Tagtársunk !
Tagjaink számára a színházi évad 

folyamán minden szerdán egyesüle
tünk javára tartunk magas nívójú 
színházi előadásokat.

Első előadásul az „Abbé" — 
nagysikorü bemutatója kerül sorra 
f. hó 18 án, amíg a rákövetkező 
héten. 35-én „Vadvirág" magyar 
levegőjű u. n. fehér operett újdon
ságot jálsza házi színtársulatunk itt 
először F. Hítrczos Irénnel a cím
szerepben.

Helyáraink tagjaink számára a 
napi áraknál 30 százalékkal olcsób
bak, igy az 1. Zsölye 1.15, II. Zárt
szék — ‘80 stb.

Ezekre az előadásokra eselről- 
esetre irodánkban (Zichy Bódog-tér 
5, telefon 97) 3 nappal előbb be
szerezhetők a jegyek.

I .aptulajdonos :

Oi. K ?J É 1 V UH E L.

Belvárosi öt szobás 
lakás azonnal olcsón 

kiadó.
Cim a kiadóhivatalban.
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Régi aranytárgyakat és tört 
aranyat a legmagasabb áron 

veszek.

Kar, zseb, ingaórákat és ékszereket nagy választékban, 
legolcsóbb áron beszerezheti.

Saját óra és ékszer javító műhely.

Rédey József belvárosi tejüzeme
Takarékpénztár utca 1. sz. — Fiók; Mátyás király tér 1. szám.

^agy árleszállítás.
Garantált habtejszin kg. 1 60 P 
Szintenyészeítel készült 

legfinomabb teavaj kg. 2'80 P
Fölözött ifi házhoz szál 

litva 25 liter vásárlás
esetén —. — — — 00'3 f.

Príma sajt kg. — — 1 60 P

Tehén túró kg. — — 36 f.

Savó literje — — — 1 f.

Bacsányi József
műötvös és órás

Baja, plébánia templom mellett.

Okleveles tanítónő
polgá'i és elemi

iskolai növendé
kék tanítását

Olcsón vállalja.
cím a kiadóban.

Ejleli 
szolgálatót 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

ssept. 16-tól szept. 23-isj.
GYARMATI EMil 

Or. MAKRAI' LÁSZLÓ 
gyógyszertára

éves szurkosnyár 
íísz hasáb
akác „
szil 
kőris „ 
és gömb 
vegyes apritoli 
hemény íüziía

DOROGI 
sajtolt koksz, tojás szén, j 

dia szén és 

budapesti gázgyári;

kokszát

I- száraz

Saját termelésű tűzifa:
akár hasábfát 
kőris 
tölgy 
szil ,. 
szurkos nyár hasábfát 
fűz hasábfát 
kemény gömbfát 
lágy 
aprított akácfát 
aprított tölgy és szilfát 

a legalsóbb napi árban házhoz 

szállítunk.
Eladás nagyban és kidben.
Wiesei Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedök
sfon : BAJA Telefon :
fa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

2 éves
vágású

Bérbe s^ó há2 
vendéglővel.

VÁRADI ÉRSEK ÜT 
55 SZÁMÚ H Á Z, 
MELYBEN VENDÉG
LŐ IS VAN, BÉR
BEADÓ.

raktárról a legolcsóbb napi 
árban azonnal szállít

GRÜNMUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa
Hété Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉRTES észvény társaság BAJAI FIÓKJA 
Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon
tatai tojáibrikettet,

kokszbrikettet, tatai mionszeiwt, 
budapesti elsöirandü gáxkoktxot.

Híndenbutg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, tégla- 
gyárak, gőzmalmok es üzemek részére kitűnő minőség
ben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

K ÁSS
1 drb. kis gyümölcs 
kosár
1 drb. közép 
kosár (15 kg. os)
1 drb. közép gyümölcs
kosár (25 kg.-os) —'70

árai
—'12

—■50

1 drb. nagy gazdasági 
kosár (50 kg. os) 1'20
1 pár vászoncipő gumi
talppal (26-37-ig)
1 drb. seprű II es
1 .. „ III-as

1 50 
--'45 
— 56

a Máv. menetrend: érvényes május 15-től.
Érkezés

Honnan? Indulás
Hová?óra perc óra perc

7 09 Gara 4 40 Hercegszántó

7 25 Ujdombovár 5 /9 Gara

7 32 Hercegszántó 5 20
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

7 40
Budapest, Kiskunhalas,

31
Bácsalmás. Kiskunhalas

Bácsalmás 5 Budapest, Csikéria

9 1 26 Pécs, Budapest 8 15
Ujdombovár, Sárbogárd, 

Budapest

11 . 44
Budapest. Sárbogárd. Bácsalmás, Kiskunhalas,

Bátaszék 10 35 Búd a pest

13 48
Budapest. Kiskunhalas.

Bácsalmás 9 50 Bit ja, Bátaszék, Pécs

14 20 Ujdombovár 14 21 Bálaszék, Ujdombovár

16 52 Pécs, .Bálaszék, Baja 14 25 Hercegszántó

18 03 Gara 14 29 '
Bácsalmás. Kiskunhalas. 
Budapest, Csikéria

18 27 Herceg'z.ánló 14 48 Gara

18 30 Bpesl, Kiskunhalas 15 55
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest
19 58

Ujdombovár, Pécs,
Bátiszék 18 50 Bátaszék, Pécs, 

Sárbogárd, Budapest
21 25

Budapest. Kiskunhalas
Bácsalmás. Csikéria 22 00

Bácsalmás, kiskunhalas. 
Budapest, Csikéria

22 58 Bpest, Sárbogárd 22 01
Bátaszék, Ujdombovár, 

Budapest

é« Geldberger könyvnyomdáiéban Baía


